

Соб. архив, 1980, 25 янв.

В КОМИТЕТЕ КОМСОМОЛА

В конце прошлого года и в первых числах января 1980 г. состоялись очередные заседания комитета ВЛКСМ Большого театра и КДС. На этих заседаниях был обсужден ряд проблем нашей комсомольской жизни и приняты важные решения.

Прежде всего — это договора о сотрудничестве. Вновь подкреплено договором традиционное сотрудничество молодежи Большого театра и факультета журналистики МГУ. Комсомольцы обеих организаций ответственно и серьезно подошли к возобновлению договора. Обе стороны высказали ряд критических замечаний в связи с выполнением условий договора в прошлом, и новый договор составлен с учетом реальных возможностей и интересов сторон, предусматривает эффективность каждого конкретного мероприятия, его нужность.

С этих же позиций впервые заключен договор с комсомольско-молодежной бригадой Стройуправления № 16 треста Мосстрой-3, которой руководит лауреат премии московского комсомола В. П. Меркушкин. Комсомольцы обратили особое внимание на коренное отличие заключаемых договоров от одностороннего шефства, при котором одна из сторон становится в пассивную позицию «потребителей». Заключенный договор предусматривает подлинное двустороннее сотрудничество; квалифицированные строители могут оказать действительную помощь театру, отработав по своей специальности субботник или воскресник; наши комсомольцы обязались провести для рабочих бригады В. Меркушкина экскурсию по театру, выступить с лекциями о музыке и искусстве, предоставлять возможность побывать на наших спектаклях.

С волнением выслушали присутствовавшие на заседании комитета ВЛКСМ отчет руководителя концертной бригады театра, выезжавшей на БАМ, С. Лыкова. Оказалось, что в силу не-

благоприятно сложившихся обстоятельств Тындинский горком ВЛКСМ не мог принять группу, то есть артистам негде было выступать и лишь благодаря чувству долга и проявленной настойчивости и дисциплинированности наших товарищей они дали 3 концерта. За высокое исполнительское мастерство и глубокое идейное содержание концертной программы, показанной в шефском выступлении перед моряками-амурцами, и за большую работу по эстетическому воспитанию концертная бригада Большого театра была награждена почетными грамотами.

Всего 3 концерта, а артисты, с трудом освобожденные от спектаклей и репетиций, отсутствовали 10 дней, половину из них проведя в аэропортах Благовещенска и Иркутска. Наконец на поездку была отпущена солидная денежная сумма в размере 3.000 рублей. Оправданы ли подобные расходы?

Справедливый упрек напрашивается в адрес комитета комсомола. Однако ответственность несут и вышестоящие комсомольские организации. Комитет комсомола поручил группе товарищей высказать в этих организациях наши претензии и выводы, а также настоятельное предложение упорядочить систему и сроки отправки концертных бригад театра на БАМ.

Комитет комсомола постоянно держит под контролем подготовку концерта-отчета молодежи театра 19 января, посвященного 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

В плане работы комитета комсомола на ближайшие месяцы — работа по выполнению постановления Бюро ЦК ВЛКСМ о Ленинской проверке, подготовка и проведение общественно-политической аттестации.

А. ТРОЗАНОВА,
руководитель информационного сектора комитета ВЛКСМ.